
保護者からの意見・要望 （〇肯定的内容 ●改善・要望 ◇その他）

【思いやり・明るく】
○我が子の話から、学級の雰囲気が温かく、安心した場所であることがよく伝わってきます。
担任の先生を始めとし、多くの先生方のおかげだと感じます。いつもありがとうございます。

【学習・授業工夫】
●授業の進行を妨げる子供がいるなかで１クラス３０人超えを１人担任でしっかり見れている
と思えない。

●学習に必要がない物は持ってこないよう、声かけだけでなく、徹底して指導してほしい。

【行事】
●大変なことは重々承知ですが、学校行事が増えればいいなと思います。音楽発表会、マラソ
ン大会、縄跳び大会等、様々な児童が輝ける機会が増えると嬉しいです。

●コロナ禍が終わったのに運動会が縮小されたままなのが不思議です。以前のような運動会に
することは、ただ楽しいだけでなく、子供達の頑張る力や協調性をより育むと思います。

【教育課程】
●授業参観が生活や製作などを見る事が多いので、普通の授業(国語、算数)なども見てみたい
です。

【学校施設】
●校内の床が割れて外れてしまっている箇所がまだありますので、そちらも早く修繕されると
安心です。

（子どもの話によりますと、掃除する時も砂埃が掃き出せず大変だそうです。。。）

【その他】
○環境の変化が激しい中で教育者としての先生方の苦労に感謝いたします、面談時に各学年で
の一般的な成長段階等が聞けまた、心の育みを感じます。

○自分軸で物事考えられるよう、子供の気持ち・考えを大切にしてくださる先生方に感謝の気
持ちでいっぱいです。また、いつも安全安心に生活できるようご配慮いただきありがとうご
ざいます。

○●車がくるときちんと端によって待ってる子もいますが、わざと真ん中を歩く子もいます。
●2〜3週間くらい前から上履きの裏に、ねり消しがたくさんついていて、週末、取るのに時間
がかかる。子どもに聞くと「先生は持って来ちゃダメって言うけど、持ってきてる人がたく
さんいて、落ちていたのを踏んじゃってる」と言う。学年が小さいうちに徹底した指導が必
要だと思う。

●体操服を乾きやすく、汚れの目立たないものに変更することはできないでしょうか。より長
く使い続けられると思います。

●放課後の過ごし方が気になる姿がある。
●公園に18時過ぎて暗くなっても遊んでいる姿を見かけると、事件や事故に巻き込まれないか
と心配になる。見ると毎回同じ子であることが多い。各家庭の方針等あるかもしれないが、
何かあってからでは遅いので、学校でも繰り返し指導して欲しい。

◇設問の意味が理解できない。
◇同じアンケートを2回も回答させないでほしい。


